

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币谁负责监管的问题，以及和比特币谁负责监管的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [大部分比特币在中国挖出却都卖给美国，背后的逻辑懂吗？](#)
2. [三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？](#)
3. [谁来监管世界货币发行？比如滥印钞票？](#)
4. [比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？](#)

## 大部分比特币在中国挖出却都卖给美国，背后的逻辑懂吗？

其实大家都清楚比特币就是个赌局骗局，结果中国赌徒在泡沫吹大的时候就跳出去了，剩下美国这个庄家非常尴尬，官方插手来作为比特币信誉担保？民众不翻天才怪。承认做局失败把自己套住了？又不甘心，所以现在各路机构也开始加码，比特币现在真的是陷入疯狂了，最后看怎么收场吧

## 三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？

要是买的少，可以考虑止损，要是买的多，估计你也不会在乎市场行情的信息。最简单的就是放着，然后等三年的时候，看看价格，等五年的时候看看价格，等十年的时候，考虑出手一些赚点利息。剩下的当然是继续放着。

## 谁来监管世界货币发行？比如滥印钞票？

政府印钞的代价与商业银行的第一桶金关于基础货币的定义：基础货币，也称货币基数、强力货币、始初货币，因其具有使货币供应总量成倍放大或收缩的能力，又被称为高能货币(High-powered Money)，它是中央银行发行的债务凭证，表现为商业银行的存款准备金 (R) 和公众持有的通货 (C)。在国际货币基金组织的报告中，基础货币被称为Reserve Money，包括央行的货币发行 (M) 与央行担保的银行债务 (存款准备金，R)。

这里面你只需要知道一点：是央行的债务凭证。既然是央行债务，那么，只要产生就会开始计息，给谁？给商业银行（和商业银行的客户）。

按照这个逻辑，我们走一遍印钞流程（见下图）。

你发现什么了？

第一，政府（央行）忙了半天，不仅钞票不是自己的，而且自己反倒欠了10天利息，约10万美元。

第二，商业银行坐收1亿美元钞票，并且享受10天利息（10万美元）。请注意，这里流程中我们选择直接还贷，但实际央行并不会直接还贷。而是逐渐通过收税逐渐还贷。所以银行靠基础货币吃的利息会是天文数字，而对应着政府会损失等值的税收收入。

所以，现代金融系统约束各国政府不乱印钞票的手段：印钞不利于政府（自己），而有利于商业银行（他人）。正是这个内在逻辑发生作用，我们才会看到很奇怪的现象：就是几乎所有政府都愿意玩命出口，来赚别人的钞票。因为别人的钞票，本国政府不用承担复合增长的债务，不用牺牲自己的税收权益给商业银行。

这也产生了一个奇观：专家天天骂政府印钞，但你看各国的基础货币数量，基本上人均1000块都没有。中国特例在于贸易顺差巨大，以贸易顺差（美元）为抵押发行了约20万亿基础货币。政府之所以要玩命保出口，保外汇，实际是在保基础货币。因为美元外流会使等值的基础货币被注销。

### 印钞之后，货币的增长

印钞之后，政府不还债。而是用1亿美元存款去投资，建设基础设施。政府的1亿美元因此变成企业B和其员工的1亿美元存款。另一边，银行将1亿钞票放贷出给企业A。企业A用贷款建设工厂....银行的系统总体贷款变成2亿美元，存款和现金之和同样是2亿美元——暂时不考虑利息差。

继续观察，你会发现：存款始终在银行系统之中，钞票也会一直回流到银行系统。理论上，银行可以无限放贷。银行每次放1亿贷款，银行系统就会增加1亿存款。钱就这样源源不断的“印”出来。新印的钱本质与基础货币并无差别。只是政府为了约束商业，银行也搞出一套算法，即，商业银行最多放贷额度受限。

至此，你是否明白一个基本原理：Others的债=Self的钱。金融系统的债务和贷款本质没啥区别。之所以金融学要用央行的债务凭证，而不说央行贷款（生存款），那是怕大众搞懂了，自己还要养着商业银行这个爹的事实。

如果你搞懂了以上的基本原理，你会发现，你不应该担心政府印钞，而应该担心的是政府不敢印钞。原因：1、政府印钞修路，不用收费。2、政府印钞派发社会福利（所有适龄人口享受养老金，含农村），不用多收税，还可以激活内需。3、政府印钞修建基础设施，基础设施免费。4、政府印钞帮大家缴税，比特朗普减税有效的对。

最后，郑重提醒：在算法上：商业银行的利益（吃Others的利息）是与所有人、企业和政府的利益对立的。因此，不要把商业银行等同与央行，更不要等同于政府。两者的利益本质是对立的，这由互收利息的算法决定。商业银行里的数字要么是存款（商业银行支付利息），要么是贷款（Others给商业银行支付利息）。

## 比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？

金融委：打击比特币挖矿和交易行为

个人解读：

1.矿场是发改委管理，金融委发文目的?是?不允许系统性风险出现，不让小白资金入场（意思你们去玩儿A股吧），打击高杠杆交易

2.对自有资金买矿机，不集资，不炒作，不搞类金融产品的不打击

3.对云计算中心、大数据中心、合规矿场等用电、用能、环保消防、核准备案手续齐全的矿场，只要合法经营就行；是否接纳或者允许由当地政府根据能耗指标自行决定。

4.火电矿场可能凉了（碳中和是真的要搞）

5.四川水电每年几百亿千瓦时弃水浪费掉，利用起来集中消纳，增加税收，完全无污染，挖出来直接换外汇他不香？

以上不作为投资建议，手动狗头

比特币谁负责监管和比特币谁负责监管的的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！